



Universidad de Valladolid

Corrección de errores de los resultados definitivos para las elecciones al Claustro Universitario, publicados en el Tablón de Anuncios de la Sede Electrónica el 24 de marzo de 2022

Advertido error en la publicación de los resultados definitivos de las elecciones al Claustro Universitario, se procede a efectuar la siguiente corrección, de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

donde dice:

CAMPUS	CENTRO	CUERPO	APELLIDOS	NOMBRE
VALLADOLID	ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES	CAUN	Alonso Rodrigo	Matilde

debe decir:

CAMPUS	CENTRO	CUERPO	APELLIDOS	NOMBRE
VALLADOLID	ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES	CAUN	Gordaliza Ramos	Alfonso

Valladolid, a fecha de firma electrónica
La Presidenta de la Junta Electoral

Código Seguro De Verificación	aexe3YmFAksYPMDZ11b7+w==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Susana Anibarro Perez	Firmado	25/03/2022 09:17:28
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://sede.uva.es/Validacion_Documentos?code=aexe3YmFAksYPMDZ11b7+w==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		

